
No 回答数

1 取り組んでいる 62

2 取り組みを検討している 14

3 取り組んでいない 10

No 回答数

1 健康診断の実施 59

2 従業員のライフスタイルに合わせたシフト 22

3 トレーニングジムや健康教室等の会費補助 9

4 トレーニングジム等を社内に設置 7

5 禁煙成功者に特典 5

6 健康増進アプリ等の導入によるヘルスケア 5

7 健康飲料がメインの自販機を社内に設置 3

8 健康診断の結果を基に健康状態が改善されたら特典 1

9 その他 6

【その他】

・ 職員の医療費の補助（入院治療自己負担１００万）

・ 人体の構造、機能、疾患の勉強

・ ストレスチェック実施

・ 福利厚生策として、健康と美容に纏わる物品購入費やサービス費用を上限１万円迄助成（年２回）

・ 食の福利厚生(OFFICE DE YASAI)導入

・ 定期健康施療中

No 回答数

1 人材定着率向上 32

2 社員のモチベーションアップ等による生産性向上 28

3 リスクマネジメントに繋がる 26

4 自社イメージの向上 13

5 医療費の軽減 （健康保険の使用頻度減少） 9

6 その他 6

【その他】

・ 自身の健康のため。

・ 社員の健康のため。

・ 労働安全衛生法遵守のため。×2

・ 健康への意識向上のため。

・ 特に狙ってやっているわけではない。

選択肢

健康・文化部会　議員・部会役員アンケート結果　概要

（対象件数：224件、回答数：86件、回答率：38.4%）

選択肢

選択肢

問１． 貴社は健康経営に取り組んでいますか。

問２．
質問１で「取り組んでいる」と回答した方に質問します。貴社が取り組んでいる健康経営について教えてください。（複

数回答可）

問３．
質問1で「取り組んでいる」と回答した方に質問します。貴社が健康経営に取り組む理由（短期的・直接的な効果・メ

リット）について教えてください。（複数回答可）
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No 回答数

1 とても関心がある 5

2 少し関心がある 5

3 どちらでもない 5

4 あまり関心はない 2

5 全く関心はない 2

・ 環境設計で得られる健康（精神的・肉体的）社会

・ メンタルヘルスケアについて

・ 健康経営をするための研修等

・ 健康経営をやってみたい会社様に向けた、やる側のプレゼンイベント

・ スポーツ、運動と健康経営について

・ 食事の管理と適度な運動でコントロール可能なメタボリックシンドローム対策

・ 年齢に合わせた健康作りと休息～など

・ 取引先に対する健康経営及び労働安全衛生への取り組みを働きかける方法などについて

・ 介護予防　オーラルフレイル

・ 健康の自己管理

・ 昼休みの食事　（会社でできる事、他社の良い参考事例を教えて欲しい）。

・ 健康管理（腰痛体操、糖尿管理など）のセミナー開催

・ 仕事のやりがい、メンタルアップ

・ 特になし

No 回答数

1 参加していない 40

2 1～2回程度参加 34

3 3～4回程度参加 9

4 5回以上参加 3

No 回答数

1 多忙 37

2 参加したいと思う事業がない 5

3 事業を知る方法が分からない 1

4 その他 2

問４． 質問1で「取り組んでいない」と回答した方に質問します。貴社は健康経営の取り組みについて関心がありますか。

問５． 当所の事業で取り上げてほしい健康経営のテーマ等があれば教えてください。

問６． 直近1年における、当部会事業（会議・イベント等）へのおおよその参加状況を教えてください。

選択肢

選択肢

選択肢

問７． 質問６で「参加していない」と回答した方について質問します。参加されていない理由を教えてください。
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No 回答数

1 情報提供事業（セミナー・視察会等） 58

2 部会内交流事業（意見交換会・懇親会等） 33

3 部会内プロジェクト事業（会員企業が企画運営に参画） 23

4 学生向けの自社・業界PR事業 17

5 一般市民向けの自社・業界PR事業 13

6 企業向けの自社・業界PR事業 9

7 その他 2

【その他】

・ 会議

・ 回答なし

No 回答数

1 セミナー・講習会 62

2 交流会 33

3 視察会 26

4 展示会 18

5 参加型グループ学習、ワークショップ等 16

6 会議（事業計画打ち合わせ含む） 15

7 その他 3

【その他】

・ 社員合同研修

・ 事業内容によるので形態にこだわりはありません。

・ 回答なし

No 回答数

1 いいえ 52

2 はい 34

問８．

選択肢

問10．

問９． どのような形態の事業に参加したいと思いますか。（複数回答可）

今年度の事業は昨年度（R5）の分科会活動を通じて企画・立案されたものです。部会への参加意識に変化はあり

ましたか？

選択肢

どのような内容の事業に参加したいと思いますか。（複数回答可）

選択肢
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・ 日程があれば他部会や事業に参画したいです

・ 脳ドック健診事業

・ 介護職員処遇改善のための活動事業

・

・ 人口減少に伴うウェルネスDX事業の創出

・ 会員企業の役職員が参加するスポーツイベント

・ フィットネス（トレーニングに関する知識やダイエットトレーニングなど）に関する体験型事業

・

・ 他の部会との交流会

・ 医療という特殊な業界だが特に事務系の人材確保のための事業・企画

・ 実習できる、参加者健康確認できる健康セミナー

・ 産学連携による学生生徒へのキャリア教育

・ シニア対応のe-スポーツ事業、企画等

・

・ 自社で実践できるような体操やオフィストレーニングを提供できるような事業・取り組みがあると良いと思います。

・

・ 新しい時代の幕開けを感じております。

・ 性格と健康についてセミナー

・ 忙しく、なかなか関われず申し訳ありません。

・

No 回答数

1 セミナーなど最新情報の提供 51

2 合同企業説明会など求職者とのマッチング機会の創出 35

3 企業交流会など情報交換の場の提供 23

4 大学・高校との交流機会の創出 18

5 SNSを利用した求職者へのアプローチ 15

6 その他 3

【その他】

・ 求人掲載内容のブラッシュアップ

・ 足りている

・ 特になし

B to C,B to Bなどの各種業態はありますが、商工会議所というある種中立的な立場から企画立ててイベントを

行う事自体が当社のような会社には非常にありがたく、今後もそういった事業・企画を行なって頂ければ非常にあり

がたく存じます。

シニア雇用・人材育成。（今後加速する労働人口不足の対抗策として、シニア人材の雇用は必須と考えていま

す。なぜ働くかなどのメンタル面とITなど不足するスキル習得、年下上司との付き合い方など、独自の研修が必要

と考えています）

今年度は各種イベントに参加させていただきました。当社単一ではなく、テーマを持ったイベントを貴所が企画立て

て開催することでこれほどまでにいつもとイベントの雰囲気が違うという事や、自社単一では行わなかった事にも参

加してみる事で新たな視野や販路が開けたと思います。ありがとうございました。

交流会に参加しましたが、知っている人同士がお話されているようで、誰が誰かもわからず残念でした。参加者リス

トの配布や、参加者同士が知り合えるような進行があるとよいと思います。今まで100回以上の異業種交流会を

主催していますので、お手伝いできることがあれば、お声がけください。

人材採用・活用・定着について当所に求めること （事業含む）は何ですか。（複数回答可）問13．

業界として、今後当所と連携して実施したい事業・企画または当所以外の参加したい事業・イベントがございましたら

ご記入下さい。
問11．

その他、ご意見・ご要望・ご提案等がありましたらご記入ください。問12．

今はとにかく自社のことで頭がいっぱいであることが正直なところです。社会貢献はもちろんしていきますが、独自で

やっていることが多すぎてなかなか会議に参加しておらず申し訳ないです。

選択肢
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No 回答数

1 受け入れの予定はない 45

2 受入れ・採用に関するノウハウの紹介 25

3 日本のビジネス慣習・マナー研修の開催 22

4 仕事や人間関係、生活面での相談窓口の開設 10

No 回答数

1 補助金情報の提供 53

2 成功事例の紹介 49

3 業者とのマッチング機会の創出 27

4 専門家派遣 16

5 その他 1

【その他】

・ どれほどの種類内容があるのかを簡単なプレゼンで拝聴したい

No 回答数

1 登録していない 55

2 Facebook 24

3 LINE 13

4 Instagram 10

5 YouTube 4

No 回答数

1 札商メールマガジン（毎週月・木配信） 46

2 さっぽろ経済 44

3 部会メールマガジン（毎週水曜配信） 42

4 ホームページ 27

5 部会ニュース （毎月発行当所ホームページ掲載） 12

6 各種SNSアカウント （LINE・Instagram・Facebook等） 9

7 FAX 4

No 回答数

1 いいえ 64

2 はい 24

選択肢

来年度開催される大阪万博の視察会を当所で開催した場合、参加されますか。問18．

選択肢

問15．

当所の公式SNSアカウントのいずれかを登録・フォローしていますか 。（複数回答可）問16．

当所の事業についてどのように情報を受け取られていますか 。（複数回答可）問17．

選択肢

問14．

選択肢

選択肢

貴社における外国人材受け入れにあたって当所に求めること（事業含む）は何ですか 。（複数回答可）

デジタル化を進める上で、どのようなサポートがあれば進展すると思いますか 。（複数回答可）
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